13A : Řešení polohových a metrických úloh v prostoru pomocí        

           volného rovnoběžného promítání
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Příklady :

1. Je dán kvádr v základní poloze ; S´ je střed horní podstavy. Určete odchylku přímky BS´ od stěn kvádru

    a = 4 ; b = 3 ; c = 6

2. Je dán kvádr v základní poloze. Určete odchylku stěnové úhlopříčky BC´od roviny BCD´a sestrojte její    

    skutečnou velikost (a = 4 ; b = 3 ; c = 6 )

3. Je dán kvádr v základní poloze ; bod E je střed hrany AA´ . Sestrojte skutečnou velikost odchylky přímky 

    BE od přímky D´E.

4. Je dán pravidelný čtyřboký jehlan VABCD. na hraně BD je dán bod Q tak, že BQ = 2 QV. Určete odchylku 

    přímky AQ od přímky CV a sestrojte její skutečnou velikost.
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Teorie :

1. Vzájemná poloha tří rovin.

2. Odchylka přímky od roviny, vzdálenost bodu od roviny, od přímky

13B : Goniometrické rovnice





Příklady :





Řešte rovnice:





1. � EMBED Equation.3  ���





2. � EMBED Equation.3  ���





3. � EMBED Equation.3  ���


4. � EMBED Equation.3  ���








Teorie :





1. Základní goniometrické rovnice


2. Vztahy mezi goniometrickými funkcemi
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